



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com

中国证劵報

CHINA SECURITIES JOURNAL

A叠 / 新闻 32 版
B叠 / 信息披露 32 版
本期 64 版 总第 5864 期
2013 年 10 月 16 日 星期三



牛基金 APP



金牛理财网微信号 jinniuicai



中国证券报微信号 xhszb



中国证券报微博 http://t.qq.com/zqzqb

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注

六千点六周年

- 回望6000点 A股结构蜕变
- A股后市面临三重压力
- 创业板难破“60魔咒” 估值存回调压力

A03 / 焦点

市场不会自动存在

——为《衍生品不是坏孩子》作的序

□中国证监会副主席 姜洋

- 市场不会自动存在”。市场需要去创造。
- 期货和衍生品市场可以为我国降低空气污染物排放找到一条低成本的道路,为北京雾霾减少出把力。
- 上市产品成功不仅设计要好,更要交易所勤吆喝!
- 交易机制和经营模式创新促进竞争力。

北京雾霾如何减少?一般说,要靠我国总体空气污染治理计划的落实。书中讲的大部分内容与北京雾霾的减少关系极大。桑德的个人经历证明,无论在理论上还是实践中,期货和衍生品市场可以为我国降低空气污染物排放找到一条低成本的道路,为北京雾霾减少出把力。

桑德尔把过去在商品和利率期货产品上的一些理念、逻辑运用到环境金融中,从而设计出一套二氧化碳排放的计量、核证、报告、监测、托管、交易、交割等制度,并运用这套思想,推动了全球环境金融概念的形成,建立起一个影响全球的碳排放权的现货一、二级市场和期货市场。

这套理论。几年前的一次见面,桑德尔比较通俗地向我介绍了这个理论,今天仍然记忆犹新。他举美国的例子说,美国经济的发展导致了二氧化硫排放非常严重,二氧化碳排放的持续增加会导致酸雨,美国有一部关于酸雨的电影,其中描述了酸雨如何将经济摧毁。因此,美国政府非常明确地规定排放限制总量,并且严格监管二氧化硫的排放。并规定,根据过去企业发电

量免费获得相应的排放配额,而且允许排放配额进行交易。总量控制和排放交易”理论想说明的是,减少向空中排放污染物,可以通过市场化的方式进行交易。解决排放权的“商品化”是创建市场的基础。因此,制定和实施包括明确未来一定时期内的排放总量、履行减排义务的经济主体,以及规定排放总量如何在减排主体之间分配,形成经济主体排放权(应排量)三方面内容的法律法规,成为建设排放权市场的首要条件。(下转A05版)

保障房建设或率先试水住宅产业化

□本报记者 张敏

权威人士透露,推进住宅产业化将是未来房地产调控长效机制中的重要内容,可能在保障房建设领域先行试水,最快或在明年以地方试点的形式推出。

住宅产业化是指用工业化生产的方式来建造住宅,提高生产效率和质量,并降低能耗,包括住宅生产方式的产业化、住宅科技成果应用的产业化两个方面。2013年以来,住建部相关司局及住建部住宅产业化促进中心等曾多次开展住宅产业化调研,探讨相关技术问题和制度建设。上半年以来,住宅产业化促进中心协助住建部编制住宅产业化的发展规划。作为住宅产业化的一部分,《工业化建筑评价

标准》目前正在由住宅产业化促进中心、中国建筑科学研究院及相关院校共同编制,计划明年出台。此外,住建部住宅产业化促进中心副主任文林峰透露,在房屋设计环节,设计标准化是住宅产业化下一步的重点工作。

上述权威人士表示,除了相关技术标准外,主管部门在制定政策的过程中,还可能在财政、税务、土地等方面给予政策优惠,并制定鼓励市场购买的相关激励政策。在未来的实际操作过程中,不排除在土地出让环节等环节明确要按产业化方式建造。据了解,包括北京、深圳等一线城市在内的不少地方都在尝试住宅产业化,在给予相关政策优惠的基础上,保障房和商业地产项目成为主要试水对象。

上海股权托管交易中心澄清 自贸区国际板有关报道失实

□本报记者 周松林 实习记者 徐金忠

上海股权托管交易中心15日发布澄清公告称,某媒体刊登的《股交中心总经理:已成立工作组研究自贸区国际板事宜》的报道严重失实,上海股交中心总经理张云峰从未向该记者证实过“已成立工作组研究自贸区国际板事宜”和“目前中心成立了自贸区工作组,正在研究上海金融办给的相关课题”。

公告称,对此严重失实的报道,上海股权托管交易中心及张云峰本人要求责任方立刻消除影响,并保留进一步追究责任方权利。

15日某媒体报道称,股交中心总经理张云峰向该媒体记者表示,目前中心成立了自贸区工作组,正在研究上海金融办给的相关课题,对于未来以何种形式参与自贸区,尚在研究中。

虽然上海股交中心迅速澄清,但有关在上海自贸区设立“国际板”的传闻恐怕不会就此消失。市场人士认为,一则有关传闻不会完全是空穴来风,再则,从理论上讲,市场上关于由上海股交中心以“股份转让系统”的形式在自贸区设立某种类型的“国际板”,是可行的。

综合各方消息,市场人士认为,传闻中的自贸区“国际板”很可能采取由该中心在自贸区内设立“自贸区企业股份转让系统”的形式,在该平台挂牌的自贸区内注册外商投资企业,将被允许通过平台采取定向增发等方式吸引(自贸区以外的)境内资本投资;而在这个平台挂牌的境内企业,未来或可通过平台获得(自贸区以外的)境外资本股权投资。如果这一分析属实,则此自贸区“国际板”将类似于一个产权交易平台或场外市场,不会直接面向公众开放交易,与证券交易所的竞价交易市场有本质的区别。

汇添富基金 基金定投优选
首只场内T+0货币基金
添富快线 519888
买卖代码: 519888
汇添富收益快线货币市场基金
热线: 400-888-9918

今日报道 | Today's news

- 国债预发行 初显价格发现功能 — A02 财经要闻
- 曹妃甸 或纳入向北开放合作带 — A02 财经要闻
- 蓝宝石晶棒供应商 股价“光芒四射” — A05 海外财经
- “待嫁”基金只爱“高富帅” 谁会成为下一个“阿里天弘” — A06 基金/机构
- 首单土地流转信托 花落中信信托 — A07 公司新闻
- 益盛药业 首批大田人参产量达预期 — A08 公司新闻
- 贵州茅台 三季度业绩增速明显回升 — A09 公司新闻
- 结构性行情延续 适度增强防御 — A11 市场新闻

今日视点 | Comment

更多公开 更好实现公平公正

□本报记者 蔡宗琦

10月15日,证监会官方微博@证监会发布 同时在人民网、新华网、新浪网和腾讯网开通试运行。这是证监会在提升公开透明方面所采取的重要举措。在资本市场上,“公开”居“三公”原则首位,没有公开讨论公平和公正。维护“三公”原则,监管层身体力行,通过聚光灯切实督促证监会各部门把工作重心转移到事后稽查执法上来,以实现市

场和监管的双赢。

政府部门信息公开透明大势所趋。为深入践行公开原则,让权力运行更加透明,证监会近期已做多项工作部署:定期公开新股发行、并购重组、机构审核等市场关注的信息,并开通12386等多个专门的投诉、咨询渠道;实现新闻发布工作常态化,周五固定召开新闻发布会。此次官方微博的开通,对于证监会而言,通过这一双向交流平台更方便听取来自市场的声音。15日微博上线后短

时间内“粉丝”数量便达到数万,数以千计的网民留言表达了自己的期望,包括“面对谣言应该及时辟谣”、“多听听散户们的心声”等。投资者期待监管部门借助这一平台充分了解投资者的真实诉求。

对于投资者来说,微博平台开通增加了投资者特别是中小投资者了解证监会政策及新闻的权威平台。证监会在官方微博中明确表示,官方微博旨在第一时间发布权威信息、加强与网民互动交流、服务广大投资者。投资者有望通过这一窗口更准确地甄别谣言、获取信息,维护自身合法权益。

公开透明的背后是政府部门的政策和权力运行要经得起时间和市场的考验,特别是在关乎亿万投资者切身利益的资本市场上,媒体和舆论追逐的焦点往往是市场敏感话题和重大案件,动辄会触发市场波动、影响投资者利益。在市场聚焦之下,证监会职能部门一言一行必然面临较大压力。(下转A02版)

全球财经指数			
全球市场 WORLD MARKETS			
股票市场	最新	涨跌	
沪深300指数	2467.52	-5.02	
上证综合指数	2233.41	-4.36	
深证成份指数	8700.34	-59.75	
创业板指数	1389.75	-3.85	
香港恒生指数	23336.52	+118.20	
恒生国企指数	10671.17	+90.42	
道琼斯工业指数	15277.89	-23.37	
期货市场	最新	涨跌	
连豆-1401	4655	-4	
沪铜1401	52150	+270	
NYMEX原油	102.08	-0.33	
LMEX3个月铜	7260	+5	
债券货币	最新	涨跌	
上证国债指数	138.79	+0.01	
中证全债指数	146.23	-0.12	
欧元/美元	1.3488	-0.0069	
人民币/美元	6.1412	-0.0006	

国内统一刊号:CN11-0207
邮发代号:1-175 国外代号:D1228
各地邮局均可订阅
北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳 西安 南京
长春 南宁 福州 长沙 重庆 深圳 济南 杭州 郑州
昆明 呼和浩特 合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄
哈尔滨 大连 青岛 太原 贵阳 无锡同时印刷
地址:北京市宣武门西大街甲97号
邮编:100031 电子邮箱:zqb@zqb.com.cn
发行部电话:63070324
传真:63070321
本报监督电话:63072288
专用邮箱:ycqj@xinhua.cn
责任编辑:孙涛 版式设计:李静雅
图片编辑:刘海洋 美编:马晓军

桐昆股份盲目扩张终于“摊上大事”

由于盲目扩张,加上行业产能过剩,桐昆股份终于爆发危机。一方面,最近一个月涤纶长丝价格暴跌,公司作为涤纶长丝制造业龙头,毛利率再被摊薄;另一方面,公司去年刚发行13亿元债券,近日被4名债券持有人要求提前兑付4亿元债券,或将导致13亿元债券存在大面积提前兑付风险。

并购重组内幕交易大起底

市场迎来资产并购重组并喷时代,与此同时,并购重组已经成为滋生内幕交易的温床。伴随并购交易的频繁出现,不少投机性重组、关联交易以及信披违规等内幕交易现象频发,一条集结多方参与人、以市值操纵与资金套现目标的产业链悄然形成。

北京会议中心
中国商品交易发展研究峰会
2013年10月19日(9:00-16:30)
VIP: (010) 85878812
http://www.wctc.com.cn

西部商品交易中心

鹏华丰融定期开放债券型证券投资基金 (000345)
交通银行等销售机构正在发售

中证网 央视财经 中证网专家在线
【权威数据 网上呈现】
股市午间速报 沪深两市行情 沪深两市行情
【股市午间速报】 沪深两市行情 沪深两市行情
【股市午间速报】 沪深两市行情 沪深两市行情